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ευθύνη για το περιεχόμενό τους. 

4ο Δελτίο Τύπου- SIEMdig  

‘Η Κοινωνική Ένταξη και η Συναισθηματική Ανάπτυξη των Νέων μέσα από 

την Καθοδήγηση Ψηφιακά Καταρτισμένων Εκπαιδευτικών’ 

 

Το έργο SIEMdig ολοκληρώνεται με την Τελική Συνάντηση και το LTTA στην Κύπρο:  

Ενδυναμώνοντας τους Εκπαιδευτικούς μέσω της Ψηφιακής Ένταξης 

Το έργο Erasmus+ SIEMdig – «Κοινωνική ένταξη και συναισθηματική ωριμότητα των παιδιών με τη 

βοήθεια ψηφιακά καταρτισμένων εκπαιδευτικών» ολοκλήρωσε με επιτυχία την πορεία του, φτάνοντας 

στο τέλος του με την Τελική Διακρατική Συνάντηση (TPM) και τη Δραστηριότητα Μάθησης, Διδασκαλίας 

και Κατάρτισης (LTTA) που πραγματοποιήθηκαν στη Λευκωσία, Κύπρο, τον Σεπτέμβριο του 2025. 

Οι εκδηλώσεις φιλοξενήθηκαν από το Ίδρυμα THALES Foundation και συγκέντρωσαν εκπροσώπους από 

όλους τους εταίρους του έργου, με στόχο να αναστοχαστούν πάνω στα επιτεύγματα του έργου, να 

ανταλλάξουν εμπειρίες και να εξετάσουν τρόπους διατήρησης και συνέχισης του αντικτύπου του έργου 

και μετά την ολοκλήρωσή του. 

Στιγμιότυπα από την Τελική Συνάντηση και το LTTA 

Κατά την Τελική Συνάντηση (TPM), οι εταίροι συζήτησαν την πορεία του έργου, τα αποτελέσματα της 

αξιολόγησης και τρόπους διασφάλισης της συνέχειάς του. Στο πλαίσιο του LTTA, οι εκπαιδευτικοί 

παρακολούθησαν πρακτική εκπαίδευση πάνω στις ενότητες κατάρτισης και στα ψηφιακά εργαλεία του 

SIEMdig, συμμετέχοντας σε διαδραστικές δραστηριότηες που στόχευαν να: 

• Ενσωμάτωση της ψηφιακής αφήγησης στην εκπαίδευση χωρίς αποκλεισμούς 

• Ενίσχυση της ενσυναίσθησης και της συναισθηματικής νοημοσύνης των μαθητών 

• Προώθηση της συνεργασίας με οικογένειες και κοινότητες μέσω της τεχνολογίας 

 Η εκδήλωση αποτέλεσε μια ουσιαστική ολοκλήρωση της πορείας του έργου SIEMdig, γιορτάζοντας τη 

συνεργασία, την καινοτομία και την ένταξη. 
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Η Πλατφόρμα και οι Πόροι του SIEMdig 

Η Πλατφόρμα SIEMdig αποτελεί πλέον τη βασική παρακαταθήκη του έργου, προσφέροντας 

δωρεάν πρόσβαση σε μια ποικιλία εκπαιδευτικών πόρων για εκπαιδευτικούς και σχολεία: 

• Συλλογή Ψηφιακών Εργαλείων: Εφαρμογές και πλατφόρμες που ενισχύουν τη 

δημιουργικότητα και την επικοινωνία μέσα στην τάξη. 

• Διαδραστικές Ιστορίες: Ψηφιακές αφηγήσεις που καλλιεργούν την ενσυναίσθηση, την 

ανεκτικότητα και τον σεβασμό στα παιδιά ηλικίας 6-9 ετών. 

• Οδηγός Κατάρτισης Εκπαιδευτικών: Ολοκληρωμένες ενότητες που ενισχύουν τις 

ψηφιακές δεξιότητες και προάγουν την εκπαίδευση χωρίς αποκλεισμούς. 

• Οδηγός για την Κοινωνική Ένταξη: Πρακτικές στρατηγικές για την ενίσχυση του 

αισθήματος του ανήκειν και της αποδοχής στις σχολικές κοινότητες. 

Όλοι οι πόροι είναι πλέον διαθέσιμοι διαδικτυακά για εκπαιδευτικούς και φορείς εκπαίδευσης 

σε όλη την Ευρώπη. 

   Εξερευνήστε την πλατφόρμα: https://siemdig.espaiboule.eu/en 

  Μάθετε περισσότερα για το έργο: https://siemdig.uken.krakow.pl/ 

 

Κοιτάζοντας προς το μέλλον 

Καθώς το έργο SIEMdig ολοκληρώνεται, τα αποτελέσματά του συνεχίζουν να εμπνέουν μια χωρίς 

αποκλεισμούς και ψηφιακά ενδυναμωμένη εκπαίδευση σε ολόκληρη την Ευρώπη. 

Η κοινοπραξία παραμένει δεσμευμένη στην προώθηση της κοινωνικής ένταξης, της 

συναισθηματικής ανάπτυξης και της καινοτομίας στην προσχολική και πρωτοβάθμια 

εκπαίδευση, διασφαλίζοντας ότι εκπαιδευτικοί και μαθητές θα συνεχίσουν να επωφελούνται 

από τα εργαλεία και τις γνώσεις του SIEMdig. 

 

Η Κοινοπραξία: 

 

         

 

https://siemdig.espaiboule.eu/en
https://siemdig.uken.krakow.pl/

